
VENTE DE LA COLLECTION DE MONSIEUR M., CHASSEUR. ANIMAUX
EUROPEENS ET EXOTIQUES NATURALISES, FUSILS ET CARABINES
DE CHASSE

Les Mazures
28400 LA GAUDAINE Vendredi 3 juillet 2020 à 14:00 (Visite de 10h à 12h)

56 Lot(s)
Lot 1

Fouine (Martes foina) (CH)
: spécimen ancien
naturalisé en entier sur
socle en bois Spécimen
prélevé au domaine " Les
Mazures La Gaudaine "

30 € / 50 €

Lot 2

Sanglier d'Europe (Sus
scrofa) (CH) : tête
naturalisée montée sur
écusson d'un spécimen
gueule ouverte avec vraie
dentition Spécimen prélevé
au domaine " Les Mazures
La Gaudaine "

70 € / 100 €

Lot 3

Sanglier d'Europe (Sus
scrofa) (CH) : grès et
défenses montés sur
écusson avec plaque de
liaison sculptée en bois
figurant une feuille de
chêne avec les glands
Spécimen prélevé au
domaine " Les Mazures La
Gaudaine "

30 € / 50 €

Lot 4

Renard roux (Vulpes
vulpes) (CH) : spécimen
naturalisé en position
couchée Spécimen prélevé
au domaine " Les Mazures
La Gaudaine "

60 € / 80 €

Lot 5

Buffle caffer (Syncerus
caffer) (CH) : pied monté
en cendrier

50 € / 80 €

Lot 6

Buffle caffer (Syncerus
caffer) (CH) : pied monté
en cendrier

50 € / 80 €

Lot 7

Hippotrague noir
(Hippotragus niger) (CH) :
tête en cape

400 € / 500 €

Lot 8

Cerf élaphe (Cervus
elaphus) (CH) : tête
naturalisée montée sur
écusson d'un spécimen
portant 13 cors avec
plaque de collecte
Spécimen prélevé au
domaine " Les Mazures La
Gaudaine " en 2007

250 € / 300 €

Lot 9

Cerf élaphe (Cervus
elaphus) (CH) : tête
naturalisée montée sur
écusson d'un spécimen
portant 11 cors avec
plaque de collecte
Spécimen prélevé au
domaine " Les Mazures La
Gaudaine " le 22.11.1998

120 € / 150 €

Lot 10

Cerf élaphe (Cervus
elaphus) (CH) : tête
naturalisée montée sur
écusson d'un spécimen
portant 10 cors Spécimen
prélevé en
Tchécoslovaquie

150 € / 200 €

Lot 11

Cerf élaphe (Cervus
elaphus) (CH) : patte
montée en pied d'honneur
sur plaque Spécimen
prélevé au domaine " Les
Mazures La Gaudaine " le
22.11.1998

30 € / 60 €

Lot 12

Cerf élaphe (Cervus
elaphus) (CH) : tête
naturalisée montée sur
écusson d'un spécimen
portant 11 cors avec
plaque de collecte
Spécimen prélevé au
domaine " Les Mazures La
Gaudaine " en 2010

150 € / 200 €

Lot 13

Hippotrague rouan
(Hippotragus equinus)
(CH) : tête en cape

250 € / 300 €

Lot 14

Blesbok (Damaliscus
pygargus) (CH) : tête en
cape

180 € / 220 €

Lot 15

Gazelle de Thomson
(Eudorcas thomsonii) (CH)
: frontal monté sur
écusson

40 € / 60 €

Lot 16

Renne (Rangifer tarandus)

Lot 17

Daim (Dama dama) (CH) :

Lot 18

Gnou bleu (Connochaetes

Lot 19

Grand koudou

Lot 20

Grand koudou



(CH) : mues (palmures)
montées sur crâne factice
et écusson Spécimen
prélevé au Canada

100 € / 150 €

massacre monté sur
écusson avec plaque de
collecte Spécimen prélevé
au domaine " Les Mazures
La Gaudaine " en
19.11.2000

50 € / 80 €

taurinus) (CH) : frontal
monté sur écusson

60 € / 80 €

(Tragelaphus strepsiceros)
(CH) : massacre monté sur
écusson

150 € / 200 €

(Tragelaphus strepsiceros)
(CH) : belle tête en cape

500 € / 600 €

Lot 21

Grand koudou
(Tragelaphus strepsiceros)
(CH) : belle tête en cape

500 € / 600 €

Lot 22

Gnou bleu (Connochaetes
taurinus) (CH) : crâne sans
mandibule inférieure monté
sur écusson

70 € / 100 €

Lot 23

Chevreuil d'Europe
(Capreolus capreolus) (CH)
: tête naturalisée montée
sur écusson d'un
spécimen avec bois en
velours portant 4 cors,
belle massivité des bois
Spécimen prélevé au
domaine " Les Mazures La
Gaudaine "

70 € / 100 €

Lot 24

Phacochère d'Afrique
(Phacochoerus
aethiopicus) (CH) : grès et
défenses montés sur
plaque en bois rond avec
plaque de liaison figurant
des feuilles ; (belle taille)

60 € / 80 €

Lot 25

Phacochère d'Afrique
(Phacochoerus
aethiopicus) (CH) : grès et
défenses montés sur
plaque en bois rond

20 € / 40 €

Lot 26

Phacochère d'Afrique
(Phacochoerus
aethiopicus) (CH) : grès et
défenses montés sur
plaque en bois rond avec
plaque de liaison figurant
des feuilles

70 € / 100 €

Lot 27

Buffle de savanes
(Syncerus caffer
brachyceros) (CH) :
massacre monté sur
écusson Spécimen prélevé
au Cameroun

70 € / 100 €

Lot 28

Chevreuil d'Europe
(Capreolus capreolus) (CH)
: tête naturalisée d'un
spécimen en phase
estivale portant 5 cors
montée sur écusson style
forêt noire Spécimen
prélevé au domaine " Les
Mazures La Gaudaine "

60 € / 80 €

Lot 29

Chevreuil d'Europe
(Capreolus capreolus) (CH)
: tête naturalisée d'un
spécimen avec prémices
de bois en velours montée
sur écusson Spécimen
prélevé au domaine " Les
Mazures La Gaudaine "

50 € / 80 €

Lot 30

Chevreuil d'Europe
(Capreolus capreolus) (CH)
: tête naturalisée d'un
spécimen portant 6 cors
montée sur écusson
Spécimen prélevé au
domaine " Les Mazures La
Gaudaine "

20 € / 50 €

Lot 31

Buffle caffer (Syncerus
caffer) (CH) : crâne avec
dentition sans mandibule
inférieure monté sur
écusson ; manque la partie
terminale nasale

120 € / 160 €

Lot 32

Buffle caffer (Syncerus
caffer) (CH) : tête en cape,
belle symétrie du trophée

500 € / 600 €

Lot 33

Buffle de savanes
(Syncerus caffer
brachyceros) (CH) : crâne
avec dentition sans
mandibule inférieure monté
sur écusson Spécimen
prélevé au Cameroun

80 € / 100 €

Lot 34

Sanglier d'Europe (Sus
scrofa) (CH) : tête
naturalisée montée sur
écusson d'un spécimen
gueule ouverte avec vraie
dentition prénommé "
Crevette " Spécimen
prélevé au domaine " Les
Mazures La Gaudaine " en
2003

120 € / 150 €

Lot 35

Bubale major (Alcelaphus
buselaphus) (CH) : crâne
avec dentition sans
mandibule inférieure
Spécimen prélevé au
Cameroun

50 € / 80 €

Lot 36

Cob defassa (Kobus
defassa) (CH) : tête en
cape, belle symétrie du
trophée

220 € / 300 €

Lot 37

Hippotrague rouan
(Hippotragus equinus)
(CH) : crâne avec dentition
sans mandibule inférieure
Spécimen prélevé au
Cameroun

70 € / 100 €

Lot 38

Cob defassa (Kobus
defassa) (CH) : frontal
monté sur écusson, petit
trophée

60 € / 80 €

Lot 39

Renne (Rangifer tarandus)
(CH) : tête en cape d'un
spécimen avec palmures
en velours et belle
configuration du trophée
Spécimen prélevé au
Canada

300 € / 400 €

Lot 40

Oryx gemsbok (Oryx
gazella) (CH) : tête en cape
avec asymétrie du trophée,
grande longueur (90 cm
env.), configuration
atypique de l'un des étuis
cornés

600 € / 800 €

Lot 41

Oryx gemsbok (Oryx
gazella) (CH) : tête en cape

500 € / 600 €

Lot 42

Cob de Buffon (Kobus
kob) (CH) : crâne avec
dentition sans mandibule
inférieure Spécimen
prélevé au Cameroun

60 € / 80 €

Lot 43

Impala (Aepyceros
melampus) (CH) : massacre
monté sur écusson

60 € / 80 €

Lot 44

Impala (Aepyceros
melampus) (CH) : tête en
cape, petit trophée

180 € / 220 €

Lot 45

Elan du Cap (Taurotragus
oryx) (CH) : tête en cape
d'une espèce considérée
comme l'une des plus
grandes des antilopes du
continent africain

450 € / 500 €



Lot 46

Nyala (Tragelaphus angasi)
(CH) : tête en cape
Spécimen prélevé au
Zimbabwe

300 € / 400 €

Lot 47

Daim (Dama dama) (CH) :
massacre monté sur
écusson Spécimen prélevé
au domaine " Les Mazures
La Gaudaine "

50 € / 80 €

Lot 48

Grande sculpture en métal
figurant un sanglier
Longueur : 107 cm environ
Hauteur : 48 cm environ

150 € / 200 €

Lot 49

Daim (Dama dama) (CH) :
tête en cape Spécimen
prélevé au domaine " Les
Mazures La Gaudaine "

150 € / 200 €

Lot 50

Elan du Cap (Taurotragus
oryx) (CH) : tête en cape
d'une espèce considérée
comme l'une des plus
grandes des antilopes du
continent africain

450 € / 500 €

Lot 51

Grand koudou
(Tragelaphus strepsiceros)
(CH) : belle tête en cape

500 € / 600 €

Lot 52

Sculpture figurant un
cavalier 110 (long) x 55
(larg) x 100 (haut)

600 € / 800 €

Lot 53

Fusil liégeois, modèle
hammerless. 2 coups,
calibre 16/75, éjecteurs.
Canons juxtaposés de 74
cm. Crosse en noyer, de 32
cm. LT : 114 cm Catégorie
C 1 soumise à
enregistrement.
L'acquéreur devra
présenter
OBLIGATOIREMENT la
carte d'identité et le permis
d

60 € / 80 €

Lot 54

Fusil semi-automatique
Baïkal, modèle 90MPa, à
billes d'acier. 3 coups,
calibre 12/76. Canon de 75
cm. Crosse pistolet avec
sabot de 38 cm. LT : 128
cm Catégorie C 1 soumise
à enregistrement.
L'acquéreur devra
présenter
OBLIGATOIREMENT la
carte d'identité

120 € / 150 €

Lot 55

Fusil-Drilling Merkel. 3
coups, 2 coups calibre
12/70 et 1 coup calibre 9,3
x 74R, extracteur. Canons
de 63 cm, avec embases de
montage à crochets.
Bascule jaspée. Double
détente, dont une stecher.
Crosse pistolet, à joue, en
noyer, avec sabot de 37,5
cm.

300 € / 350 €

Lot 56

Carabine à verrou Unique,
modèle T. 11 coups, calibre
.22LR. Canon de 55 cm.
Crosse demi-pistolet, de 35
cm. LT : 100 cm (manque le
chargeur) Catégorie C 1
soumise à enregistrement.
L'acquéreur devra
présenter
OBLIGATOIREMENT la
carte d'identité et le per

40 € / 50 €
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